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Ata da 1ª Sessão Ordinária da 2ª (segunda) Sessão legislativa da 18ª 

(Décima oitava) Legislatura. Ao Primeiro dia do mês de Março de dois 

mil e dezoito, às 17h30, reuniram-se os Senhores Vereadores no 

Salão Nobre Ver. Antônio Alvino de Souza, no prédio sede da Câmara 

Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº1291, centro, nesta cidade, 

sob a presidência do Exmo. Sr. Ver. Eraldo Alves de Queiroz.  O 

Vereador Francisco José Fernandes de Aquino convocado pelo Senhor 

Presidente para secretariar os trabalhos, cumprimentou a todos os 

presentes e em seguida convidou os Edis   para compor a bancada do 

plenário, comparecendo os seguintes vereadores: JOSÉ GILSON DO 

RÊGO GONÇALVES, JADER JÚNIOR DE LIMA ARAÚJO, FRANCISCO 

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS, RENATO ALVES DA SILVA, FRANSICO 

DE ASSIS MONTEIRO, JOSÉ ALVES BENTO E FRANCISCO JOSÉ 

FERNANDES DE AQUINO. O Vereador Francisco José justificou a 

ausência da Primeira Secretária ver. Senhora Francisca Itacira Aires 

Nunes e do vice-presidente Senhor Francisco Augusto de Queiroz. O 

Senhor Presidente ver.  Eraldo Alves de Queiroz cumprimentou a 

todos os presentes e convidou para compor a mesa dos trabalhos o 

Exmo. Sr. Prefeito Leonardo Nunes Rêgo e a vice-prefeita e 

secretaria de saúde Zélia Maria Leite.   Em seguida o vereador 

Francisco José convidou a todos para ficarem de pé para execução do 

Hino Nacional Brasileiro.  O Exmo. Senhor Presidente Eraldo Alves 

De Queiroz agradeceu a presença do Exmo. Sr. Prefeito e de todos 

os convidados cumprimentou os colegas vereadores e autoridades 

presentes e invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a 



presente sessão. Dando continuidade o Senhor Presidente convidou o 

Exmo. Sr. Prefeito Leonardo Nunes Rêgo para ocupar a tribuna da 

casa é proferir a leitura da mensagem anual do poder executivo 

dando início aos trabalhos legislativo da casa do ano de dois mil e 

dezoito. Concluída a leitura da mensagem O Senhor Prefeito fez 

entrega da cópia da mesma ao Senhor presidente para ser arquivada 

nos arquivos desta casa. O Senhor Presidente agradeceu a presença 

de todos e declarou encerrada a presente sessão, e não havendo 

mais nada a relatar eu, Daihanny Denise da silva Técnica Legislativa 

da Câmara Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata, que 

após lida e aprovada, segue assinada pelo Presidente e Secretário.   
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